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Izjava za javnost – za objavo 

FILMSKI VEČER S PETROM ZOBCEM 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) v sodelovanju s Collegium Artium pripravlja 
filmski večer s Petrom Zobcem. V četrtek 24.4. ob 18h, si bomo v prostorih 
Foresterije ogledali projekcijo filma Kamera tukaj in teče, sledil bo pogovor s 
Petrom Zobcem.  
 
Peter Zobec je slovenski filmski delavec, pomočnik režije, scenarist, organizator in 
režiser masovnih prizorov. Sodeloval je pri mnogih slovenskih in jugoslovanskih filmih 
ter pri neštetih koprodukcijah. Pri okoli dvajsetih filmih je deloval kot pomočnik 
režiserja, v nekaj produkcijah pa se je pojavil tudi kot nastopajoči. O njemu je Marcel 
Štefančič, jr. v Mladini zapisal: »Peter Zobec je verjetno najzanimivejši slovenski 
filmski delavec, pa ne le zato, ker je tako podoben Karlu Marxu, da bi ga lahko igral 
v vseh obdobjih njegovega življenja, ampak zato, ker je case. O filmu ve vse, kar je 
treba vedeti, pomočnik režije, organizator in režiser masovnih prizorov je bil pri 
toliko filmih (Maškarada, Hajka, Železni križec, Na svidenje v naslednji vojni itd.), da 
se ga je prijel vzdevek "večni asistent", toda ironično - celovečernega filma ni nikoli 
posnel. Kar je bolj tragično za slovenski film kot pa zanj.« Leta 2007 je dobil 
Badjurjevo nagrado za življenjsko delo. 
 
Kamera tukaj in tudi teče (Prevedeni naslov: Camera Here and Running), 2007, 
srednjemetražni igrani film, Slovenija (Produkcijska hiša: Društvo slovenskih filmskih 
ustvarjalcev-DSFU), režija: Polona Sepe. 
 
Kratka vsebina 
Portret Petra Zobca je pričevanje o filmskem času, ki ga ni več, o času velikih 
koprodukcij, ko so se po Sloveniji sprehajala velika mednarodna filmska imena, o času 
zahtevnih slovenskih in jugoslovanskih koprodukcij, ko so bila za naše filme 
namenjena sredstva, o katerih lahko danes samo še sanjamo. To so bili časi, ko je 
filmar še lahko postal legenda in ne zgolj bolj ali manj spretno plasirana blagovna 
znamka na jedilniku otopelega potrošnika. In Peter je legenda. 
 
Vljudno vabljeni! 
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